Aoknon 10: ®aivopeva TTpocporioews — MNMpoopdenon ouaiag atrd

9.1

9.2

9.3

dlaAUpaTa

Katd tn peAéTn 1ng mpocpo@riocws Tou HCOOH até {wavBpaka o€ £va udatikd didAuua
TOoUu 0&€og auTtou, £xel Bpedei 6T 0 apiBudg Twv moles yia Tov oxnuarioud LovouopIaKnS
oroiBadacs (mAnpns kGAuwn) oto cuoTnua autd ATav 1.6x102 mol g2. MNa otabepr) KGAuUWN
ion pe 30% Ppiokerar 0TI N OCUyKEVIPWON Tou OIAAUPOTOG OTO O¢U TIPETTEl va Eival
0.060 mol L étav n Bgpuokpacia givar 20°C kai 0.80 mol L otav gival 40°C. Até TIG TINES
QAuUTEG
(a) va uttoAoyioB¢i N 1I600TEPIKN EVBAATTIO TTPOCPOPACEWG YIa TNV KAAUWN auTn
(B) va oxediaoBei n KAuTTUAN TNG £€APTNONG TWV Moles TTPoCPOPoUNEVNG ouaiag atrd TV
OUYKEVTPWON Tou SIOAUMATOS YIa TIG U0 BEPUOKPOCieS Kal va onueiwBolv Ta onueia TTou
divovTtal ato mreipaya autd. (R = 8.31 J molt K1), MNa tnv 1000TePIK €VOOATTIO TTPOCPO-
d(Inc)  AH
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Ta akéAouba dedopéva eupéBnkay yia TNV TTPOcPOPNoN udaTIKOU SIaAUPATOG OEIKOU 0gE0g
oe (wavbpaka o€ Bepuokpaacia T=273.15K.

Co (M) C (M) m (g) Cwavepaka
ApXIKA TeAIKA

0.250 0.200 3.90

0.126 0.035 4.00

Av Ta dedopEva eupioKkovTal o€ GupPwvia pe Tnv 1I068gpun Tou Freundlich: n, = kCY", 6mou

Ns €ival 0 apiBuog Twv mol Tou TTpoopoPnuévou 0&IKoU 0&éog avd g TTpoopo®nTh Kal K, n
eival otaBepég. Na mpoadiopioBolv o1 oTabepés k kal n. O1 GuVOAIKOi GyKol Tou SIGAUPATOG
o€ emmaen pe Tov {wavbpaka Arav 200 mL.

Ta akdAouBa dedopéva eupéBnoav yia Tnv Tpoopdéenaon 200 mL udaTtikou SIoAUaTOG 0EIKOU
o&éog oe (wavBpaka oe Bepuokpacia T = 293.15 K.

Co (M) C M) m (g) wavBpaka

ApXIKA TeAkn) (IcoppoTria)

0.503 0.434 3.96

0.252 0.202 3.94

YT1roBEtoue 611 Ta dedopéva akoAouBouv Tnv 1I060epun Tou Langmuir TTou YTTOpEi va ypagei
< :i+ic , 6TTou ns 0 apiBudég Twv mol TG TPoocPOPNUEUNG ouaiag avd g
n, bn, n,

TTPOCPOPNTH, Nm O AVTIOTOIXOG MEYIOTOG aPIBPNOS Mol yia To oXNUOTIONG POVOMNOPIAKKG
oTiBadag kai b otabepd.
Na gupeBouv Ta nmkal b. Na eupeBei n 101K eTQAvEIa TOU TTPOCPOPNTA. YTTOBETOUNE OTI N

AP
TO poplakd BApog TNG ouaiag Kal p n TTUKVOTNTA TTou AauBdvetal wg 1.0 g/cm3.
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9.4 Ala@opég HETAEU QUOIKNAG Kal N XNMIKAS TTpocpd@nong. MNarti n mpoopognon cival (cuvnowg)
eEwBepun digpyaoia; (Yodeign: AG = AH - T AS)

9.5 lMoia n diapopd PETAEU pIag 1I060epung Langmuir kai piag 10008epung Freundlich;



